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平成３０年７月第１９回亘理町議会臨時会会議録（第１号）

○ 平成３０年７月１１日第１９回亘理町議会臨時会は、亘理町役場仮設庁舎大会

議室に招集された。

○ 応 招 議 員（１８名）

１ 番 鈴 木 高 行 ２ 番 渡 邉 重 益

３ 番 小 野 一 雄 ４ 番 佐 藤 邦 彦

５ 番 小 野 典 子 ６ 番 高 野 進

７ 番 安 藤 美重子 ８ 番 渡 邉 健 一

９ 番 髙 野 孝 一 １０番 佐 藤 正 司

１１番 森 義 洋 １２番 大 槻 和 弘

１３番 百 井 いと子 １４番 鈴 木 邦 昭

１５番 木 村 満 １６番 熊 田 芳 子

１７番 佐 藤 ア ヤ １８番 佐 藤 實

○ 不 応 招 議 員（ ０名）

○ 出 席 議 員（１８名） 応招議員に同じ

○ 欠 席 議 員（ ０名） 不応招議員に同じ
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○ 説明のため出席した者の職氏名

○ 事務局より出席した者の職氏名

議事日程第１号

〔議事日程表末尾掲載〕

本日の会議に付した案件

町 長 山 田 周 伸 総 務 課 長 佐 々 木 人 見

企 画 財 政

課 長
佐 藤 顕 一 税 務 課 長 佐 々 木 厚

町 民 生 活

課 長
関 本 博 之 福 祉 課 長 佐 藤 育 弘

子ども未来

課 長
橋 元 栄 樹

健 康 推 進

課 長
齋 藤 彰

農 林 水 産

課 長
菊 池 広 幸

商 工 観 光

課 長
齋 義 弘

都 市 建 設

課 長
袴 田 英 美

施 設 管 理

課 長
齋 藤 輝 彦

上 下 水 道

課 長
川 村 裕 幸

会計管理者

兼会計課長
大 堀 俊 之

教 育 長 岩 城 敏 夫
教 育 次 長

兼学務課長
南 條 守 一

生 涯 学 習

課 長
片 岡 正 春

農業委員会

事 務 局 長
山 田 勝 徳

選挙管理委員会

書 記 長
佐 々 木 人 見

事 務 局 長 西 山 茂 男 庶 務 班 長 伊 藤 和 枝

主 事 片 岡 工
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日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

議長諸報告

日程第 ３ 提出議案の説明

日程第 ４ 議案第７２号 副町長の選任について

午前１０時００分 開会

議 長（佐藤 實君） これより平成30年７月第19回亘理町議会臨時会を開会いたします。

これより本日の会議を開きます。

まず、クールビズでありますので、暑い方は上着を外すことを許可いたします。

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。

日程第１ 会議録署名議員の指名

議 長（佐藤 實君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は会議規則第124条の規定により、７番 安藤美重子議員、８番

渡邉健一議員を指名いたします。

日程第２ 会期の決定

議 長（佐藤 實君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

議 長（佐藤 實君） 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決定いたしました。

議長諸報告
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議 長（佐藤 實君） 次に、諸般の報告をいたします。

地方自治法第121条の規定に基づきます説明員は、別紙お手元に配付のとおりで

あります。なお、三戸部副町長については、一身上に関する議案に鑑み、本日欠

席となっております。

次に、町長提出議案についてであります。町長から、議案１件が提出されており

ます。

以上で諸般の報告を終わります。

日程第３ 提出議案の説明

議 長（佐藤 實君） 日程第３、提出議案の説明を求めます。

町長登壇。

〔町長 山 田 周 伸 君 登壇〕

町長（山田周伸君） 議案の説明をさせていただきます。

本日、第19回亘理町議会臨時会を開会するに当たり、議員各位には何かとご多用

のところご出席を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、今回ご提案申し上げご審議賜りますのは、議案１件であります。よろしく

ご審議方お願い申し上げます。

議案第72号「副町長の選任について」でありますが、三戸部貞雄副町長の任期が

平成30年８月10日をもって満了となります。三戸部副町長においては、平成26年

８月の就任以来、数々の行政課題の解決や、一日も早い東日本大震災からの復

旧・復興を目指して各種事業の推進に鋭意努力され、誠意をもってその職責を果

たしてまいりました。

現在、本町においては、亘理町震災復興計画が発展期の後半に差しかかり、新た

な魅力と活力あふれる災害に強いまちづくりの総仕上げの段階を迎えているほか、

第５次亘理町総合発展計画や亘理町まち・ひと・しごと創生総合戦略に掲げた各

種事業を着実に実施するとともに、私の基本理念であります豊かな心があふれる

亘理推進のための重要な政策を実行していく上で、行政経験豊かな識見に富み、

さらにはこれまで副町長として４年間の実績のある三戸部貞雄氏に、引き続き副

町長の職を担っていただくことが最善であるとの考えから、地方自治法第162条の
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規定に基づき、議会の同意を求めるものであります。

以上、提出議案についての概要説明を終わりますが、何とぞ慎重ご審議賜りまし

て、原案どおり可決くださいますようお願い申し上げます。

議 長（佐藤 實君） 提出議案の説明が終わりました。

日程第４ 議案第７２号 副町長の選任について

議 長（佐藤 實君） 日程第４、議案第72号 副町長の選任についての件を議題といたし

ます。

当局からの提案理由の説明を求めます。町長。

町長（山田周伸君） それでは、議案第72号についてご説明申し上げます。

亘理町副町長の選任につきましては、現在の三戸部貞雄副町長を引き続き亘理町

副町長に選任したいと存じます。地方自治法第162条の規定に基づき、議会の同意

をいただきたくご提案申し上げます。

住所につきましては亘理町字泉ヶ入37番地、氏名は三戸部貞雄、生年月日は昭和

23年11月３日、69歳でございます。

経歴につきましては、次のページに記載のとおりでありますが、昭和42年に亘理

町に奉職以来、農政課長、産業観光課長を歴任され、地方公務員としての職責を

常に自覚し、職務に専念し、町政の発展に精励された方であります。退職後には、

その豊富な知識と経験を買われ、亘理町シルバー人材センター事務局長として、

健康で働く意欲のある高齢者の経験や技術を地域社会に生かし、生きがいを見出

すことへの手助けに対しても尽力されております。

また、平成26年８月には亘理町副町長に就任され、現在に至るまで東日本大震災

からの早期復旧・復興のための亘理町震災復興計画を着実に推進されたほか、第

４次及び第５次の亘理町総合発展計画の推進に当たっても尽力されるなど、町政

各般にわたる功績はまことに大きいものがございます。

このことからも復興完遂に向けた総仕上げという重要な時期を迎えるとともに、

第５次亘理町総合発展計画及び亘理町まち・ひと・しごと創生総合戦略の着実な

実施、さらには豊かな心があふれる亘理推進のための政策実行のため、豊富な行

政経験と知識を有し、４年間の実績のある三戸部貞雄氏が副町長に最適任であり、
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引き続きさらなる町勢発展のため力を発揮していただきたいと存じまして、ご提

案申し上げるものでございます。

以上、議員各位のご同意方よろしくお願い申し上げまして、説明とさせていただ

きます。

議 長（佐藤 實君） これより、質疑に入ります。質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

議 長（佐藤 實君） 質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結いたします。

討論は先例により省略いたします。

これより、議案第72号 副町長の選任についての件を採決いたします。

この採決は起立により行います。

本案は、これに同意することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

議 長（佐藤 實君） 着席願います。起立全員であります。よって、議案第72号 副町長

の選任についての件は、これに同意することに決しました。

以上をもって本日の会議を閉じます。

これをもって平成30年７月第19回亘理町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

午前１０時９分 閉会

上記会議の経過は、事務局長 西 山 茂 男の記載したものであるが、その内

容に相違ないことを証するため、ここに署名する。

亘 理 町 議 会 議 長 佐 藤 實

署 名 議 員 安 藤 美重子

署 名 議 員 渡 邉 健 一


